



FEDERAȚIA SPORTIVĂ NAȚIONALĂ DE RUGBY DIN REPUBLICA MOLDOVA



11

Către: Alin PEPTRACHE
Președinte al Federației Române de Rugby

Solicitare

FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE RUGBY
SECRETARIAT
INTRARE LIBERĂ
NUMAR 175 DATA 27.03.2024

Stimate Domnule Alin Petrache,

Vă scriu în legătură cu taxa de legitimare a jucătorilor din Republica Moldova în România.

Dorim să propunem anularea acestei taxe pentru jucătorii moldoveni care doresc să fie considerați jucători români în cadrul competițiilor de rugby din țara noastră.

Argumentăm această propunere pe baza relațiilor frățești dintre cele două țări și pe baza unei conotații istorice puternice. Considerăm că solidaritatea dintre România și Republica Moldova ar trebui să prevaleze și în sport, în special în rugby, unde spiritul camaraderiei și al colaborării este fundamental.

De asemenea, ținând cont de faptul că există jucători din Moldova care dețin cetățenie română și nu sunt supuși acestei taxe, propunem să se aplice aceeași politică și pentru jucătorii din Moldova care nu au cetățenie română, într-un spirit de echitate și respect reciproc.

În plus, Moldova este de acord să nu aplice nicio taxă potențialilor jucători români care ar dori să reprezinte cluburi din Moldova în viitor, consolidând astfel relațiile sportive și culturale între cele două țări.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată și așteptăm cu interes discuția pe această temă.

Cu respect,

CURECHI Anatol
Președintele Federației Sportive Naționale
de Rugby din Republica Moldova



Catre,

Biroul Federal al Federatiei Romane de Rugby

Subsemnatul Barbieru Cosmin-Gabriel avand functia de consilier juridic in cadrul Federatiei Romane de Rugby, avand in vedere faptul ca, membrii Biroului Federal au amanat luarea unei decizii referitor la adresa nr.1755/27.03.2024 a Federatiei Sportive Nationale de Rugby din Republica Moldova prin care se solicita anulara taxei de transfer pentru jucatorii moldoveni care nu au cetatenie romana, in scopul solicitarii unei analize din punct de vedere legal, prin prezenta mentionez urmatoarele aspecte.

In prezent in conformitate cu hotararile Biroul Federal al Federatiei Romane de Rugby se percep urmatoarele taxe de transfer pentru transferul sportivilor:

- taxa transfer sportiv inainte sau dupa finalul competitilor in cuantum de 200 lei pentru seniori si 100 lei pentru juniori.
- taxa transfer extern pe durata limitata/revenire in campionatul intern in cuantum de 1.000 lei pentru seniori si 500 lei pentru juniori.
- taxa transfer sportivi in campionatul intern intre tur si retur in cuantum de 5.000 lei pentru Superliga, 2.000 lei pentru DNS si DA, 2.000 lei de la juniori la juniori si 2.000 lei de la juniori la seniori.

De asemenea, in prezent in conformitate cu hotararile Biroul Federal al Federatiei Romane de Rugby, nu sunt percepute taxe de transfer pentru transferul sportivilor de alta nationalitate care detin si cetatenie romana, sau pentru jucatorii eligibili care au statutul de jucator roman, acestea fiind singurele exceptii de la plata taxelor de transfer pentru sportivi.

In opinia subsemnatului exceptarea de la plata taxei de transfer a transferurilor sportivilor cu cetatenie moldoveneasca, reprezinta o discriminare nejustificata de nicio ratiune, pentru transferul celorlalti sportivi straini de alta nationalitate decat cea moldoveneasca.

Pe cale de consecinta, opinez ca, trebuie respinsa solicitarea Federatiei de Rugby din Republica Moldova referitoare la anulara taxei de transfer pentru jucatorii moldoveni care nu au cetatenie romana.

CONSILIER JURIDIC
Barbieru Cosmin-Gabriel

CUI RO4204062; Bd. Mărăști nr 18-20, Sector 1, București, Tel: 031.1000.500; Mail: frr@rugbyromania.ro; Web: www.rugbyromania.ro